
CÓMO FACER UNHA COPIA DE SEGURANZA dun curso da 
Aula Virtual ?

Pasos:
PASO 1- Dende o noso curso de Edixgal onde queremos facer a copia de seguranza, vamos a parte 
onde aparece 

 PASO 2-Aparecerán todos os elementos dos que vamos facer copia pero podemos facer unha 
selección dos que nos interesan e os que non interesan e así teremos que facer unha selección na 
parte inferior da páxina 1 dos elementos que forman parte do curso que temos feito durante este 
curso académico:
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PASO 3: Teremos que chegar ao final e fará unha copia de seguranza que quede así:

PASO 4:  Xa temos a nosa copia de seguranza feita.
Descargamos a copia de seguranza no noso ordenador e terá unha extensión .mbz
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,
 

PASO 5: Deberedes fixarvos tamén no tamaño do voso arquivo .mbz, un curso completo debe ter 
un tamaño determinado, unha copia de 2º ESO foi de 9,6 MB.
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Na carpeta do voso ordenador en Descargas deberiades ter ese curso, suxiro que lle cambiedes o 
nome para así identificar os cursos por se tedes varios niveis ou asignaturas.

Cómo Restaurar un curso??
PASO 6: Cando se restaura o curso teremos que subir o arquivo dende o ordenador, ou ven dende a 
base de datos da propia plataforma.
E agora debemos darlle a Ubicación, ou sexa Categoría ou curso no que lle vamos a incorporar os 
datos:
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Paso a paso o que estamos a facer durante a Restauración.
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Xa stá o meu curso listo para empezar a matricular alumnos e empezar a traballar.
1. Cómo restaurar un curso na Aula Virtual?
2. Cómo eliminar un curso na Aula Virtual?
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